Swarzedz, dnia 08.11.2013r.

Wyjasnienia tresci
Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia

~Modernizacja dachu hali warsztatowej na terenie bazy transportowej Zaktadu
Gospodarki Komunalnej w Swarzedzu”

Do siedziby zamawiajgcego wptynely ,pytania” o wyjasnienie tresci Specyfikacji istotnych warunkow
zamoéwienia, na ktére zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Zapytanienr 1

Prosze o przestanie bardziej precyzyjnych danych dotyczacych pasma swietlnego

tj. wysokos¢ podstawy , rodzaj poliweglanu, oraz funkcjonalnos$¢ (np. czy ma by¢ funkcja przewietrzania
itp.)

Odpowiedz nr 1
Istniejacy Swietlik dachowy jest wykonany z ksztattownikéw katowych oraz teowych wypetniony szktem
zbrojonym (catkowicie przeznaczony do likwidacji).

Klapy dymowe:
Na Swietliku istniejgcym brak jest klap dymowych, nie przewiduje sie budowania na nowym swietliku.

Technologie wykonania $wietlika dachowego celowo nie narzucono wykonawca, jedynie przedstawiono na
rysunkach rzut tukowy $wietlika. zaproponowano wykona-

nie o konstrukcji aluminiowej z wypetnieniem poliweglanowym. Ptyta poliweglanowa

powinna by¢ czterokomorowa o grubosci min 20mm lub 16mm typu D o podwyzszonej wytrzymatosci i
sztywnosci. Wymagania inwestora spetniajg Swietliki Eskade -System lub rownowazne o nie gorszych
(nizszych) parametrach.

Zapytanie nr 2

Bardzo prosze o dokfadne sprecyzowanie kwestii $wietlika dachowego, ktéry ujety jest do wymiany:

1.Z uwagi na fakt istniejgcych réznic w samych obmiarach tj. w kosztorysie slepym uwzglednia sie obmiar
12,0 x 3,50, natomiast w opisie wykonania prac obmiar to 3,0 x 26,0 - ktéry jest prawidtowy?

Ponadto brak wskazania technologii wykonania - brak projektu, rzutu $wietlika.

- brak danych

2. Klapy dymowe - prosze o doprecyzowanie ile sztuk, jaka technologia wykonania - brak danych

3. Rozbidrka starego swietlika - prosze o doprecyzowanie z czego wykonany - brak doktadnych danych.
Prosze o projekt techniczny wykonania swietlika

Odpowiedz nr 2
W przedmiarze powstat btgd w stosunku opisu technicznego, a mianowicie :

Poz. 2. DEMONTAZ Swietlika dachowego o pow. ponad 1,50m2
jest 12,00 x 3,50m = 42m2 - powinno by¢ 24,00 x 3,10 m= 130,2m2

Poz. 3. MONTAZ Swietlika dachowego o pow. ponad 1,50m2

jest 12,00 x 3,50m = 42m2 - powinno by¢ 24,00 x 3,10 m= 130,2m2
Powyzsze jest zgodne z opisem technicznym.

Pozostate jak w odpowiedzi nr 1

Zamawiajacy zobowiazuje wszystkich Wykonawcow do uwzglednienia powyzszych zmian
w skladanych ofertach.

(podpis Kierownika Zamawiajqcego)



